План-конспект
уроку з української мови,

проведеного у III класі 
на тему: «Уривок із твору Юлії Смаль 

«Казка про Горошку». Префікси.»
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                                               Вчитель:
                                                        Жиленко О. Ю.
2021 р.
Тема. Уривок із твору Ю. Смаль «Казка про Горошку. Префікси.
Мета. Ознайомити з роллю префіксів у словах; їх словотворчою функцією. Формувати уміння утворювати нові слова за допомогою префіксів,  пояснювати значення, які надають словам префікси; удосконалювати навички правильного виразного читання; розширювати світогляд учнів; розвивати зв’язне мовлення, уяву, фантазію учнів, збагачувати словниковий запас; виховувати любов до рідного слова.
Обладнання. ТЗН (ноутбук, інтерактивна дошка) підручник, демонстраційний матеріал, картки зі словами.

Тип уроку. Урок засвоєння нових знань.
Хід уроку

I. Організаційний момент


Діти, посміхніться. А тепер «зніміть» посмішку зі свого обличчя долонею та «передайте» своєму сусідові. «Спіймайте» посмішку, «прикрасьте» нею своє обличчя.

II.  Оголошення теми, завдань уроку
2.1. Слово учителя


Наш урок буде дуже цікавим та незвичайним. Сьогодні ми продовжуємо крокувати сходинками країни Мовоньки, говорити про фантастичні перетворення у природі; прочитаємо І уривок твору Юлії Смаль «Казка про Горошку»; дізнаємось, що таке префікс та навчимось утворювати нові слова з їх допомогою.
2.2. Метод «Очікування»


Чого ви очікуєте від сьогоднішнього уроку? Яким він буде?
Наш урок – час для активності, гарних відповідей, тому я очікую від вас уваги, працьовитості і плідної роботи.
IІI. Актуалізація опорних знань, мотивація навчальної діяльності  

3.1. Вступне слово учителя. Робота зі словом.

А розпочнемо наш урок з роботи зі словом. 
IV. Вивчення нового матеріалу
4.1. Робота з підручником. (№1 с.90)

Давайте розглянемо стадії розвитку горошини від весни до весни.
4.2. Читання тексту учителем
А зараз цей уривок прочитаєте ви. Звертайте увагу на інтонацію, розділові знаки, які бачите перед собою.
4.3. Читання тексту учнями
4.4. Робота зі словами
А чи всі слова були вам зрозумілими?

Мешканці-жителі.

Похнюпилась- засмутилась.

Затишно- приємно, добре, комфортно.

4.5. Робота над онлайн-тестуванням

А зараз ми з вами проаналізуємо текст, будемо відповідати на запитання.
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4.6. Ознайомлення із словотворчою роллю префіксів

Захотіла Горошка дізнатися більше про наше містечко. Щоб помилуватися красою рідної України, вирішила йти пішки. 
Учитель прикріплює слово «йти»
Спочатку їй потрібно було вийти з будинку. 
По дорозі стояв будинок, де мешкають її сестри.
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Вона вирішила зайти провідати їх. Потім перед нею пролягла перешкода – річка і тому треба її перейти. Раптом назустріч вискочила машина, і Горошці  довелося зійти з дороги. Довго ще вона так йшла і нарешті змогла дійти до нашого містечка.
Діти, у слові йти частинка ти – це частка дієслова неозначеної форми, яку ми будемо вивчати пізніше. Яка спільна частина? й . Це корінь.
Частина  слова, яка стала перед коренем і допомогла Горошці побувати у нас називається префіксом.
Чи змінив префікс значення слова «йти»?
Отже, з допомогою префіксів, ми змогли утворити нові слова. От чому

префікс має словотворчу роль в українській мові.
V. Осмислення нових знань, умінь, навичок

5.1. Робота у зошиті

Утворіть нові слова та визначте префікс.
Наприклад : Заходити- виходити.

Зачиняти- відчиняти; закрити- відкрити; заходити-виходити; розплющити-заплющити; розплести-заплести.
VI. Закріплення, систематизація, узагальнення вивченого матеріалу

6.1. Онлайн-вправа «Як виростають овочі»

А зараз пропоную вам поміркувати та пригадати стадії росту в інших городніх культур. 

https://svitdovkola.org/metodic/um3/tema3/media3

VII. Підсумок уроку

7.1. Підсумкова бесіда

· Сьогодні на уроці ми ….

· Чи справдилися ваші очікування?

Як стану перед коренем,

я ніби голова.

І залюбки утворюю  
нові й нові слова.

(Префікс)

· Так що таке префікс?

- Що нового ви дізнались?

- Що найбільше сподобалось, запам’яталось?

7.2.Самооцінювання
Спробуйте оцінити свою роботу за допомогою цеглинок лего.

7.3. Повідомлення домашнього завдання

